
1. 調査期間

　   2020年2月7日（金）～ 2月9日（日）

2. 調査方法　

　   固定電話と携帯電話による電話法（ＲＤＤ追跡法）

3. 調査相手　

　   全国18歳以上の男女　2,170人　

4. 回答数（率） 　　1,252人（57.7％）

　　 固定電話　　　　626人（65.5％）

　　 携帯電話　　　　626人（51.6％）

―内閣支持―

問１ あなたは、安倍内閣を支持しますか。それとも支持しませんか。

1. 支持する 44.6 ％

2. 支持しない 37.4

3. わからない、無回答 18.0

―支持する理由―

問１ＳＱ１［問１で「１．支持する」の人に］

1. 政策に期待が持てるから 9.3 ％

2. 支持する政党の内閣だから 14.1

3. 人柄が信頼できるから 6.3

4. 実行力があるから 16.3

5. 他の内閣より良さそうだから 51.0

6. その他 0.7

7. わからない、無回答 2.3

分母= 559 人

―支持しない理由―

1. 政策に期待が持てないから 25.0 ％

2. 支持する政党の内閣でないから 7.5

3. 人柄が信頼できないから 48.5

4. 実行力がないから 10.3

5. 他の内閣の方が良さそうだから 6.2

6. その他 1.1

7. わからない、無回答 1.5

分母= 468 人

【調査の概要】

2020年2月政治意識月例調査

あなたが、安倍内閣を支持する主な理由は何ですか。
これから読み上げる５つの中から１つ選んでお答えください。

問１ＳＱ２［問１で「２．支持しない」の人に］
あなたが、安倍内閣を支持しない主な理由は何ですか。
これから読み上げる５つの中から１つ選んでお答えください。
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─今の支持政党─

問２

　

1. 自民党 37.4 ％

2. 立憲民主党 6.0

3. 国民民主党 1.0

4. 公明党 4.0

5. 日本維新の会 1.4

6. 共産党 2.6

7. 社民党 1.2

8. れいわ新選組 0.6

9. ＮＨＫから国民を守る党 0.2

10. その他の政治団体 0.2

11. 特に支持している政党はない 38.0

12. わからない、無回答 7.4

―新型コロナウイルス感染の不安―

問３

1. 大いに不安を感じる 18.9 ％

2. ある程度不安を感じる 48.2

3. あまり不安は感じない 25.7

4. まったく不安は感じない 3.2

5. わからない、無回答 4.0

―新型コロナウイルス　政府の対応への評価―

問４

1. 大いに評価する 9.9 ％

2. ある程度評価する 54.0

3. あまり評価しない 25.6

4. まったく評価しない 4.9

5. わからない、無回答 5.7

―新型コロナウイルス　入国制限を厳しくすべきか―

問５

1. 厳しくすべき 74.3

2. 厳しくすべきではない 14.0

3. わからない、無回答 11.7

―中東への自衛隊派遣への支持―

問６

1. 支持する 48.2

2. 支持しない 34.8

3. わからない、無回答 16.9

あなたは、新型コロナウイルスの感染拡大を防ぐための、政府のこれまでの対応をどの
程度評価しますか。次の４つから１つ選んでください。

新型コロナウイルスの感染拡大を受けて、政府は一定期間内に中国の湖北省に滞在した外国
人などの入国を拒否する措置を行っています。あなたは、感染拡大を防ぐため、入国の制限を
さらに厳しくすべきだと思いますか。厳しくすべきではないと思いますか。

日本に関係する船舶の安全確保に必要な情報を収集するため、政府は、中東地域に自衛隊
を派遣しました。これに対し野党側などから「武力紛争に巻き込まれる可能性がある」などとし
て反対の声があがっています。あなたは、政府による自衛隊派遣を支持しますか。支持しませ
んか。

新型のコロナウイルスの感染拡大を受けて、ＷＨＯ＝世界保健機関は「国際的に懸念
される公衆衛生上の緊急事態」を宣言しました。あなたは、ご自分やご家族が新型コロ
ナウイルスに感染する不安をどの程度感じますか。次の４つから１つ選んでください。

今、あなたは、何党を支持していますか。
支持している政党の名前を、１つだけおっしゃってください。

2 



―ＩＲ整備を進める是非―

問７

1. 進めるべきだ 27.1 ％

2. やめるべきだ 51.3

3. わからない、無回答 21.6

―「桜を見る会」　政府説明への納得感―　

問８

1. 大いに納得している 1.8 ％

2. ある程度納得している 16.1

3. あまり納得していない 28.7

4. まったく納得していない 43.8

5. わからない、無回答 9.7

―イギリスEU離脱　日本経済への影響―

問９

1. 大いに懸念している 8.0 ％

2. ある程度懸念している 42.7

3. あまり懸念していない 30.4

4. まったく懸念していない 5.1

5. わからない、無回答 13.8

―現職大臣の育児休暇取得の賛否―

問10

1. 賛成 67.3

2. 反対 20.7

3. わからない、無回答 12.1

―終身雇用制度の見直しの是非―

問11

1. 見直すべき 55.0

2. 見直すべきではない 24.2

3. わからない、無回答 20.8

小泉環境大臣は、第一子の誕生にあわせて、現職の大臣として初めて育児休暇を取
ることを決めました。あなたは、現職の大臣が育児休暇を取ることに賛成ですか。反対
ですか。

今年の春闘で経団連は、終身雇用など日本型の雇用システムの見直しを打ち出しま
した。これに対し連合は、人材育成といった日本的雇用の良い部分が失われるなどと
して否定的な考えを示しています。あなたは、終身雇用制度を見直すべきだと思いま
すか。見直すべきではないと思いますか。

カジノを含むIR＝統合型リゾート施設をめぐる汚職事件を受けて、野党側は、IRの整備
を中止させるための法案を国会に提出しました。これに対し政府は、観光立国の実現
を後押しするものとして、引き続き整備を進めることにしています。あなたは、IRの整備
を進めるべきだと思いますか。やめるべきだと思いますか。

あなたは、「桜を見る会」の一連の問題に対する安倍総理大臣ら政府側の説明に納得
していますか。納得していませんか。次の４つから１つ選んでください。

イギリスは先月、EU＝ヨーロッパ連合から離脱しました。あなたは、イギリスのEU離脱
が日本の経済にもたらす影響をどの程度懸念していますか。次の４つから１つ選んでく
ださい。
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